



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАСHEВСКОГО РАЙОНА

• 6 СЕНТЯБРЯ 2017 ГОДА
СРЕДА

• № 71
(6318)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Достойны внимания

Татьяна ОВЧИННИКОВА
ведущий инспектор ЦЗН

На очередном аппаратном совещании был поднят вопрос по трудоустройству инвалидов. Директор ЦЗН А.И. Эбель информировала о положении дел на рынке труда, профессионально-квалификационном составе безработных граждан, об организации работы по трудоустройству граждан с инвалидностью.

На совещании обсуждались основные конституционные права граждан с ограниченными возможностями на труд, аспекты трудоустройства инвалидов, условия и порядок квотирования рабочих мест для людей с ОВЗ, заполнение вакансий, заявленных в рамках исполнения зако-

нодательства о квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов. Алёна Ильинична подвела итоги работы по трудоустройству данной категории граждан в 2017 году, а также озвучила план работы Центра занятости населения по данному вопросу до конца текущего года.

Особое внимание было уделено ответственности работодателей за невыполнение квоты и необоснованный отказ инвалиду в приёме на работу, а также за нарушения законодательства о социальной защите инвалидов.

В завершении совещания обозначены направления дальнейшего сотрудничества работодателей с ЦЗН, и принято решение об активизации работы по трудоустройству граждан с ограниченными возможностями.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Уборочная продолжается

Сергей СТЕПАНИЮК

Последние дни уходящего лета и первые сентябрьские были очень благоприятными для хлеборобов, и уборочная кампания в районе взяла высокий темп. За минувшие выходные КФХ «Гарант», главой которого является В.Н. Извеков, полностью убрал зерновые культуры, посеянные на площади в 145 гектаров на территории Кармацкого сельского поселения, и провёл осеннюю обработку почвы. Это первое хозяйство, завершившее уборку на территории нашего района.

Среди хозяйств, засевающих более внушительные площади в процентном отношении, лидером является СПССК «Агросервис», которым руководит А.Е. Овсянников. Из засеянных 400 гектаров зерновых и зернобобовых культур кооперативом уже обмолочено 290, что составляет 73 %, но впереди ещё уборка технической культуры рапс (159 гектаров).

Среди глав крестьянско-фермерских хозяйств лидирует А.С. Ёскин: из 200 засеянных гектаров КФХ убрано уже 120, что составляет 60 % от плана. По 50 % посевных площадей убрано у В.А. Гаврича и В.Н. Медведе-

ва. Всего зерновые и зернобобовые культуры по Аромашевскому району обмолочены на площади в 7 241 гектар, что составляет 40,7 %, при средней урожайности в 21 центнер с гектара. На 4 сентября намолот составил 15 216 тонн. Яровые зерновые культуры убраны на площади в 7 201 гектар (40,5 %), валовой сбор составил 15 484 тонны, средняя урожайность этих культур составляет 22 центнера с гектара. Пшеница убрана на площади в 4,5 %, ячмень – 69 %, овёс – 65 %, к обмолоту технических культур, которые в нынешнем году посеяны в одном хозяйстве «Агросервис», ещё не приступали. Осенняя обработка почвы проведена на площади 3 435 гектаров, или 17 % от плана. Под урожай будущего года засыпано 2 484 тонны семян.

До 4 сентября уборка урожая проходила в сухую погоду. По прогнозам синоптиков далее ожидаются осадки. На территории района ООО «Сибиряк» оказывает услуги по сушке, сортировке и обработке семян, и остального зерна, а комбайновый парк за эти дни пополнился ещё одной новой машиной, которая приобретена ООО «Аромашевские просторы».

ЭХО ПРАЗДНИКА

«Начало славного пути»



ВСЕ фото к материалу
смотрите на сайте Аромашево Онлайн:
<http://aromashevo.online/foto/>

• В 2017 году право дать первый звонок удостоились ученики 1-х и 11-х классов всех параллелей.

На площади перед Аромашевской средней школой 1 сентября было очень многолюдно. В этот день здесь прошла торжественная линейка, посвящённая празднованию Дня знаний.

Вадим ГИЗАТУЛИН
Иван ГОРБУНОВ

Традиционно первый осенний праздник, который в этом году сопровождался поистине летней погодой, стартовал с появления на торжественной линейке самых маленьких, взволнованных малышей-первоклашек с пышными букетами. Важные и уверенные в себе выпускники, увидев будущих преемников, наверняка, в этот момент вспомнили себя в их возрасте: растерянных, в непривычной школьной форме и с незнакомой женщиной-учителем, которая в последствие стала для них вторым родителем.

Педагогов, школьников и их родителей с праздником поздравила глава администрации Аромашевского района Е.Н. Ковальчук:

– Добрый день, дорогие ребята, здравствуйте уважаемые учителя и родители! Искренне рад поздравить вас с началом нового учебного года! День знаний – это новая дорога, которая несёт в себе много интересного и познавательного. Сегодня впервые переступят порог школы наши юные ученики. Это приятный, волнительный момент не только для первоклашек, но и для родителей, классных руководителей. Думаю, что 1 сентября навсегда останется в сердцах

наших первоклассников и впишется яркими красками в осенний праздник. Отдельные слова напутствия старшеклассникам, будущим выпускникам школы. Желаю вам быть целеустремлёнными, требовательными к себе, добиться поставленных целей!

Первоклашек в этот день порадовали небольшим сюрпризом: учащиеся одиннадцатых классов вручили полезные в учёбе подарки от главы района. Ведущая мероприятия педагог-организатор Е.В. Левенкова проследила, чтобы каждый малыш получил свой подарок.

Поприветствовала, поздравила с праздником и пожелала всем ребятам старания, терпения и удачи директор Аромашевской средней школы Т.М. Алфёрова.

Стоит добавить, что начало учебного года в Аромашевской школе был особенно волнительным не только для первоклашек. Ряды коллектива педагогов школы районного центра пополнили выпускница этого учебного заведения: учитель химии и биологии Т.В. Никитюк и учитель-логопед К.М. Репина, которые в этом году проведут свои первые уроки.

Трогательным моментом торжественной линейки стало чтение стихотворений учениками первых классов. Сжимая маленькими руками микрофон и чувствуя большую ответствен-

ность, они громко и старательно произносили свои заранее подготовленные с мамами и папами четверостишия. Уверенности, упорства и быть героями с детства пожелали новым жителям мира знаний в своих стихотворениях и выпускники.

И вот зазвонили колокольчики, возвещающие о начале первого школьного урока. Право их пронести удостоились: ученица 1а класса Полина Малофеева и ученик 11б Николай Левенков, ученик 1б класса Владислав Гавриков и ученица 11б класса Дарья Полякова, ученик 1в класса Артём Федоренко и ученица 11а Екатерина Феденко.

– Звенит и первый наш звонок;
Звени, звоночек, громко!
Звени о том, что в этот день
Настала школьная пора
Мальчишкам и девочкам, – произнесла под трели колокольчиков Е.В. Левенкова.

На своё первое занятие отправились малыши-первоклашки. В страну знаний 1а класс пошёл со своим классным руководителем С.В. Москвиной, за ними под руководством О.А. Маматулиной покинул линейку 1б класс, а 1в класс повела за собой С.В. Малофеева.

Весь торжественный и значимый момент в жизни своих малышей наблюдали их счастливые родители, которые, не выпуская из рук фотоаппарат и телефон, старались зафиксировать в исторические моменты, все эмоции и переживания своего любимого чада.

Прогноз погоды					
Четверг 07.09		Пятница 08.09		Суббота 09.09	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
+4°	+14°	+3°	+14°	+10°	+16°
755 мм	755 мм	758 мм	757 мм	754 мм	749 мм
78 %	61 %	89 %	51 %	83 %	76 %
3-6 м/с С	5-7 м/с СЗ	2-3 м/с СЗ	2-4 м/с ЮВ	4-10 м/с ЮВ	4-11 м/с Ю

3 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

«Я не хочу, чтоб вновь они ожили и чью-то жизнь с собою унесли»

☛ Сергей СТЕПАНЮК

1 сентября является не только праздничным днём для преподавателей, школьников, студентов и их родителей, ещё в этот день проводятся акции ко Дню памяти жертв террористических актов. Указом президента России 3 сентября объявлен Днём солидарности в борьбе с терроризмом, этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в городе Беслане. Тогда трагедия унесла 334 жизни, большинство из которых были дети.

В память о тех событиях, пресекать «Импульс» МАУК «Перспектива», подготовили и провели 1 сентября в парке культуры и отдыха акцию «Молодёжь против террора». Многих из присутствующих в парке детей во время бесланской трагедии ещё не было на свете, но нельзя было не заметить отпечатавшуюся на их лицах тревогу, когда ведущие мероприятия Вероника Родина и Анна Бородай рассказывали о том, что происходило в далёком городе, в захваченной школе.

– То, что произошло около девяти часов утра некоторые сначала восприняли как дурной розыгрыш – настолько это казалось невозможным: на школьный двор въехал

грузовик, из него выскочили люди в масках, с оружием в руках. Они начали стрелять и загонять людей в школу. Тогда и появились первые жертвы. Нигде в те дни такой болью не шелохнулось сердце, как у следивших с экранов телевизоров за новостями россиян, когда сотни детских глаз с тревогой, мучаясь от жажды, ждали милосердия от тех, кого тоже в своё время встречали учителя и делили парту одноклассники. Страшно становится от сознания того, как может быть жесток человек. Утро третьего дня стало для террористов последним, как и для многих заложников. В спортивном зале что-то взорвалось. Это была бомба, которую террористы прикрепили к стене скотчем. Скотч оборвался...

3 сентября является памятной датой России с 2005 года. В этот день россияне с горечью вспоминают людей, погибших от рук террористов. Присоединились к этому печальному событию и аромашевцы. Мы не можем изменить прошлое, не можем вернуть жизни погибших, но в состоянии помочь тем, кто сейчас в этом нуждается.

В память о детях, чьи жизни оборвались от рук террористов, в небо взлетели десятки белых шаров, как символы чистой, невинной души ребёнка.

Жить в мире – это главное

В минувшее воскресенье страна отметила печальную памятную дату в своей истории – День солидарности в борьбе с терроризмом. Каждый год 3 сентября россияне с горечью вспоминают трагические события террористического акта в школе города Беслана Северной Осетии. В результате теракта погибли более трёхсот человек, среди них более ста пятидесяти детей. К сожалению, наша страна имеет и другие трагические случаи террористических атак на своей территории. Не смотря на эффективную работу федеральной службы безопасности, которая ежегодно предотвращает десятки готовящихся терактов, некоторые акты террористами были всё же реализованы. Накануне этого скорбного дня с жителями нашего района был проведён опрос, в котором сельчане делились тем, каким, по их мнению, должны быть методы борьбы с терроризмом.

☛ Вадим ГИЗАТУЛИН

Анастасия, 17 лет: «Это достаточно серьёзная и очень актуальная тема в современном мире. По моему мнению, кардинально эту проблему решить очень трудно, а этот процесс контролировать не просто. Задача государства состоит в максимальной защите граждан и обеспечении безопасности. Внедрение оперативников в планируемые террористические атаки, особый контроль за подозрительными лицами, проведение профилактических мероприятий, контроль за распространением террористических материалов в интернете – всё это должно исполняться. Но самый перспективный метод – создание антитеррористических глобальных организаций, подразумевающих под собой объединение всех стран. Известно, что только в единстве можно одержать победу над злом».

Руслан, 26 лет: «Я думаю необходимо качественно заниматься развитием бедных регионов, вкладывать финансы в образование, культуру, создавать рабочие места, детские сады. Если касаться

Исламского государства (запрещённого в России), то ничего общего эта организация с исламом не имеет. Религия всех мусульман проповедует мир, терпимость, уважение, но никак не убийство и безумный фанатизм».

Регина, 31 год: «Нужно контролировать за деятельностью богословов и учреждений, где может распространяться какая-либо идеология ненависти и экстремизма. Граждане, которые собираются нести религию и веру в массы, должны быть в первую очередь патриотами России, проповедниками добра и мира, знать, чтить и уважать культуру и обычаи всех народностей, которые проживают на территории нашей многоконфессиональной страны».

Ольга, 64 года: «Считаю, что давно пора задуматься о нравственном и культурном воспитании подрастающего поколения. Отказаться от демонстрации в фильмах, интернете, литературе фактов жестокости и скотского отношения к человеку. Необходимо развивать моральные, высокие ценности, присущие интеллектуально развитой, современной личности».

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

«Я деревенская – учительница сельская...»



• А.С. Мельникова: «Мои дети, внуки и правнуки – самая надёжная опора в жизни!»

1 сентября, в День знаний, своё девяностолетие отметила жительница Кротова, педагог, посвятившая тридцать лет своей жизни обучению и воспитанию детей, Анастасия Степановна Мельникова.

☛ Александр НИКОЛАЕВ

В этот праздничный день юбилярша принимала поздравления от родных и близких, бывших учеников, которые звонили со всех уголков нашей страны и спешили пожелать своей первой учительнице огромного здоровья и удачи. Присоединились к многочисленным поздравлениям в этот день заместитель главы по социальным вопросам Аромашевского района И.В. Таржеманова и глава Кротовского сельского поселения С.Я. Ковальчук.

– Вы родились в такой замечательный день, у вас двойной праздник! – отметила И.В. Таржеманова. – Поздравляю Вас, желаю здоровья и надеюсь, что мы встретимся на Вашем столетнем юбилее!

Ирина Владимировна зачитала юбилярше именную открытку от президента России В.В. Путина и вручила ей подарок от главы района Е.Н. Ковальчука.

Анастасия Степановна пригласила всех за праздничный стол и за чашечкой чая поведала о своей жизни.

Родилась она в Усть-Лотовке. Её отец Степан Макарович Баранщиков воевал ещё в Первую мировую, получил ранение. Был он человеком грамотным, в деревне его уважали, и когда стали образовываться колхозы, его избрали председателем. Мама Ефросинья Егоровна была безграмотной. Но тем не менее, по словам Анастасии Степановны, родители стара-

лись привить детям любовь к учению.

– Я пошла учиться в седьмой класс, а тут началась война, – вспоминала А.С. Мельникова. – Нужда страшная, надо было ехать учиться в Аромашево после девятого класса, я не смогла – нечего было обуть, одеть.

После окончания девятилетки моя героиня поступила на заочное отделение Ишимского педагогического училища. Мечтала стать учителем начальных классов.

– Дак, у нас целая педагогическая династия Баранщиковых! – с гордостью отметила Анастасия Степановна. – Если всех посчитать, то больше двухсот лет стажа набирается!

В беседе юбилярша поделилась, что хорошо помнит свой первый урок, когда волнение взяло верх и казалось, что не знаешь, что нужно сказать детям, которых в классе больше сорока, да ещё и директор школы сидит за партой.

В то время были в Кротовской школе педагоги, которые сразу приняли молодого специалиста, стали наставниками, помогали ей во всём, приходили на уроки. Это Н.Д. Дмитриева, Т.С. Воинова, В.В. Беспятова. Анастасия Степановна им очень благодарна. Моя собеседница не жалеет, что стала педагогом, и некоторые ученики А.С. Мельниковой тоже ступили на эту стезю: З.П. Баранщикова, Т.Н. Литвинова, Т.В. Смирнова, Н.А. Шипкова, Т.А. Гришаева. Юбилярша считает, что главное в про-

фессии учителя – не награды и медали, а память благодарных учеников.

С особой теплотой вспоминала моя героиня своих родителей. Они, по её словам, никогда не ссорились и воспитывали в своих пятерых детях доброту и уважение друг к другу. Этому же старались учить уже своих детей, сына Василия и дочь Тамару, Анастасия Степановна вместе со своим мужем Василием Васильевичем, с которым прожили вместе 35 лет.

– У меня две внучки и шесть правнуков. Все приезжают регулярно, помогают. Сын здесь живёт. Это помощники мои. Сами, вон какой стол приготовили! Я только сидела в кресле, да звонки принимала, – с улыбкой отметила юбилярша.

Несмотря на свой уже солидный возраст, Анастасия Степановна сама по дому управляется, в магазин ходит. Без дела не сидит. А выдаётся свободная минутка – с удовольствием читает книги.

– Обязательно читаю каждый день. Раньше – любовные романы, сейчас увлеклась детективами, – поделилась А.С. Мельникова. – Я созвоюсь с библиотекарем нашим, она мне книжки, журналы подберёт. Сын привезёт. Самым моим любимым автором является Николай Алексеевич Некрасов. Я считаю, что он разговаривает с читателями. Недавно мне дочь подарила сборник его произведений, вот я на ночь и читаю.

Время беседы пролетело незаметно, и в завершение Анастасия Степановна посоветовала, что большинство современной молодёжи не всегда прислушивается к живому слову учителя, и совсем напрасно. Ведь назначение учителя – сеять разумное, доброе, вечное.

МИР НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

Светлый праздник – Курбан-байрам

В минувшую пятницу, 1 сентября, мусульмане отметили свой самый главный праздник Курбан-байрам, знаменующий окончание хаджа – паломничества в Мекку. По случаю данного события в деревнях нашего района с татарским населением прошли праздничные богослужения.

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Курбан-байрам празднуют через 70 дней после другого очень важного религиозного праздника – Ураза-байрам – в десятый день месяца Зуль-хиджа в память жертвоприношения пророка Ибрахима (Авраама). Согласно Корану, много веков назад Всевышний послал ему испытание: принести в жертву собственного сына по имени Исмаил. Ибрахим претерпел немало душевных терзаний перед тем, как решиться на столь отчаянный поступок, но проявил покорность воле Аллаха. Он пошёл к сыну и рассказал обо всём, на что юноша ответил: «Отец, если это повеление Всевышнего, то соверши необходимое, я достойно вынесу испытание». После этого они пришли к указанному месту, Ибрахим положил мальчика для жертвоприношения, но в последний момент всемилостивый Всевышний заменил эту жертву животным – ниспосланным с небес агнцем. С тех пор мусульмане начали отмечать Курбан-байрам.

В этот праздник совершается множество других ритуалов, которые символизируют благодарность Богу. Принято ходить в гости, принимать у себя, угощать вкусными блюдами и помогать малоимущим. В эти дни люди посещают могилы своих родственников и близких, молятся за них и раздают садака.

В день празднования Курбан-байрам нам удалось побывать в нескольких деревнях, где проживают мусульмане. Первым населённым пунктом стали Новые Юрты. Здесь нет мечети, и по сложившейся традиции жители собрались в доме местного имама Даниса Вагапова. Священнослужитель рассказал, что среди верующих, проживающих в деревне, много пожилых, и не все они имеют возможность поехать в мечеть, расположенную в другом селе. Пришли к общему решению: во время больших религиозных праздников собираться в доме имама. На нынешнее очень значимое для верующих мероприятие собралось не менее тридцати человек, в том числе молодёжь и дети. Участники торжества совершили праздничный намаз, во время проповеди имам рассказал об истории Курбан-байрама, прохождении хаджа, о правилах жертвоприношения, без соблюдения которых обряд теряет

свое значение. Пожелал односельчанам духовного богатства и попросил всегда стремиться к чистоте помыслов, совершать благие поступки.

В Новых Юртах в этот день состоялся ритуал заклания жертвенных животных. Со слов имама, количество семей, пожелавших принести в жертву барана, достаточно большое – около двадцати. Следует отметить, что данный ритуал должен выполнять совершеннолетний мусульманин, имеющий неоспоримый авторитет в обществе. Запрещается приносить в жертву больное, повреждённое и слабое животное. Мясо разделяют на три части, одну из которой оставляют для семьи, другую отдают родственникам и близким, третью раздают малоимущим. Из мяса принято готовить в основном традиционные блюда, на праздничный стол мусульмане также ставят национальную выпечку, фрукты, сладости.

Праздничные богослужения состоялись в уткарминской, новоуфимской и новоаптулинской мечетях. К сожалению, не во всех из них есть имамы. Жители Уткармы для проведения религиозной службы пригласили из соседней деревни Северная Алексея Фазылова, который в будущем планирует пополнить ряды священнослужителей. За плечами юноши год учёбы в Российском исламском университете в Казани. В ходе завязавшейся беседы молодой человек рассказал, что сегодня до приезда в Уткарму принял участие в намазе, состоявшемся в новоуфимской мечети.

– А здесь в половине первого, когда соберётся народ, проведём праздничный намаз, будет дана хутба, потом последует чтение Корана. После окончания службы состоится праздничное чаепитие, – сообщил юноша.

Алексей также поделился тем, что в настоящее время проживает в родной деревне с родителями. Из-за финансовых сложностей учёбу в университете пришлось на время отложить, но в его планах обязательно продолжить обучение, но уже на заочной основе.

Следующим пунктом назначения стала деревня Новоаптула. Возле сельской мечети наблюдалось заметное оживление: здесь на праздник собрался и стар и млад, все они были в нарядных одеяниях. Через некоторое время сельчане дружно

вошли в мечеть, где мулла Рушан Сафиев провёл праздничное богослужение. После окончания службы жители не разошлись по домам, а также, как в Ураза-байрам, стали участниками общего праздничного застолья. Главным угощением стали горячие блюда, приготовленные из мяса жертвенного животного, выделенного семьёй Ф. Кадыровой. Фания рассказала, что много лет живёт в Тюмени, и не всегда удаётся приехать на религиозные праздники в родную деревню, хотя имеет огромное желание.

– На Курбан-байрам стараюсь делать жертвоприношение каждый год. Собраться там вот так, как здесь, конечно, не получается, поэтому мясо просто раздаю людям. А нынче душа моя поёт от того, что я этот светлый праздник встречаю в кругу родственников, близких и односельчан, – радостно поделилась Ф. Кадырова.

Курбан-байрам продлился три дня – с 1 по 3 сентября. В течение этих дней верующие приносили в жертву животных ради Всевышнего, приглашали в свой дом гостей, сами посещали родственников, друзей и близких, дарили друг другу подарки. Праздник наполнил дома верующих татар счастьем, радостью, добром и подарил светлые надежды.



• Алексей Фазылов – будущий священнослужитель.



• Новоюртинские женщины во время совершения праздничного намаза.



• Курбан-байрам в Новоаптуле встретили за общим застольем.



• В семье имама Даниса Вагапова к вере приобщают детей с малых лет.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду»». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная. Время подписания в печать, установленное по графику 8.00. Время подписания в печать фактическое 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

За главного редактора М.М. Осокина – 8 (34545) 2-11-64.

А.Н. Барабанщиков – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57);

И.В. Горбунов – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);

В.С. Гизатулин – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-16-54);

Л.З. Гизатулина – заведующая отделом

писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № УУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.


– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.


ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332

ТИРАЖ 2508 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 71

ЦЕНА 9 РУБ. 90 КОП.

 <http://aromashevo.online>

 strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!